Mexann4ecKui 1 GU3HYECKUH CMBICJ ITPOU3BOJTHOM

IIpou3BoaHAs — CKOPOCTb U3MeHeHU s PYyHKLUH 110
OTHOLLEHUIO K UBMEHEHUI0 aPr'yMeHTa, T.e.

S'(t)=V(t)

1. MaTepuanbHas TOUKa JBIKETCS MPSIMOJIIMHEWHO MO 3aKOHY
2
x(t) = 61" — 48t + 17
(rme X — paccrosHuUEe OT TOYKM OTcYeTa B MeTpax, t— BpemMs B CeKyHIax, U3MEpPEHHOE

nBrokeHns). Haliinre ee ckopocTh (B M/c) B MOMEHT BpeMeHH t = 9 c.
2. MarepuasibHas TOYKa TBHKETCS TIPSMOIMHEHHO 10 3aKOHY

1
x(1) = 5r3 — 3242

(rme X — paccrosHUE OT TOYKH OTcYeTa B MeTpax, t— BpemMs B CeKyHJax, U3MEpEeHHOe
nBrokeHus). Haliinre ee ckopocTh B (M/C) B MOMEHT BpeMeHH t = 6 c.

3. MaTepuaibHas TOUKa JIBUXKETCS IPSIMOJIMHEHHO 0 3aKOHY
4
x(t) = —1* + 617 451423
(rme X — paccrosiHMe OT TOYKH OTcueTa B MeTpax, { — Bpems B CEKyHAax, H3MEpPEHHOe

nerkenns). HaiiuTe ee ckopocTh B (M/C) B MOMEHT BpeMeHH [ = 3e.
4. MatepuaiabHas TOUKa JBIKETCS MPSIMOIMHEHHO TI0 3aKOHY

x(t) =12 — 13t +23
(rme X — paccTosHHE OT TOYKM OTCYeTa B MeTpax,t— Bpems B CeKyHIaX, HM3MEPEHHOE

IBUKEHUs). B kakoif MOMEHT BpeMeHH (B CEKYH/IaX) €€ CKOPOCTh OblIa paBHA 3 M/c?
5. MatepuasbHas TOUKa IBIKETCS IPIMOIMHEIHO IO 3aKOHY

1
x(t) = gt3 — 32 —51+3

(rme X — paccTosiHME OT TOYKH OTcUera B MeTpax,t— BpeMs B CeKyHJIax, H3MEpPEHHOE
IBUKEHUs). B kakoif MOMEHT BpeMeHH (B CEKYHIaX) €€ CKOPOCTh OblIa paBHA 2 M/c?
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6. MatepuanpHas Touka M HaunHaeT NBWKEHHWE W3 TOYKHA A U JBIKETCS 1O MPSAMON Ha MPOTsDKeHWH 12

cekyHa. I'paduk mokaswiBaer, Kak MEHAJIOCH paccTosHue OT Touku A 1o Touku M co Bpemenem. Ha ocu

abcrucc OTKIaabIBaeTcs BpeMs t B ceKyHaX, Ha OCH OpPJIMHAT — PACCTOSHHE S.

Omnpenenute, CKOJIBKO pa3 3a BpeMs ABMKEHHS CKOPOCTh TOuku M oOpainanack B HOMb (HA4ajao U KOHELl

JABHXKCHUSA HE y‘lPITLIBaﬁTe).
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JlomaliHee 3aaHueE

7. MarepuanbHasi TOUYKa JABMKETCS IPSIMOJIMHEWHO 110 3aKOHY

1
x(t) = —Zt4+t3 +6t>+7t+ 11

(roe x — paccTosiHME OT TOYKHM OTCUETa B METpax, t — BPEMs B CEKyH/JaxX, U3MEPEHHOE C Hayala
nBokeHus). Haiinure ee ckopocTs (B M/C) B MOMEHT BpeMeHHu t = 4 c.

8. MarepuanbHasi TOYKa ABWKETCS TPSIMOIMHEHHO MO 3aKOHY

x(t) = 6t* —45t+1
(rme x — paccTosiHME OT TOYKHM OTCUETa B METpax, t — BpeMs B CEKyH/JaX, U3MEPEHHOE C Hayala
nsukenust). Haliaure ee ckopocTts (B M/C) B MOMEHT BpeMeHu t = 9 c.

9. MarepuanbHasi TOYKa JBIKETCS TMPSIMOJMHEWHO 110 3aKOHY
1
x(t) = §t3 —3t2+2t

(rme x — paccTosiHue OT TOUKH OTCUeTa B METpax, ¢ — BpeMsl B CEKyHJIaX, U3MEPEHHOE C Hayala
nBukeHust). Haliaure ee ckopocTts (B M/C) B MOMEHT BpeMeHu t = 6 c.

10. MarepuanbHas TOUKa ABHKETCS IPSIMOJIMHENHO 10 3aKOHY

x(t) = —t*+5t34+2t+8

(rme x — paccTosiHME OT TOYKHM OTCUETa B METpax, t — BpeMs B CEKyH/JaX, H3MEpPEHHOE C Hayala
nBwkeHus ). Halimure ee ckopocTh (B M/C) B MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.

11. MarepuanbpHasi TOUYKa ABMKETCS TPSIMOJIMHEHHO TI0 3aKOHY

x(t) =t*—3t+2

(rme x — paccTosiHHEe OT TOYKU OTCYETa B METpax, I — BpeMms B CeKyHIaX, U3MEpPEHHOEe C Hayala
IBIKEHUS ). B Kakoii MOMEHT BpeMeHH (B CEKYHJIaXx) €€ CKOPOCTh Obliia paBHa 3 M/C?

12. MartepuanbHasi TOYKa ABMKETCS MIPSIMOJIMHEHHO MO 3aKOHY

1
x(t) =§t3 —2t? -3t +53

(roe x — paccTosiHUEe OT TOYKM OTCYETa B METpax, I — Bpems B CeKyHIaX, U3MEPEHHOE ¢ Hayala
nBUKeHHs ). B kakoii MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJIaX) €€ CKOpOCTh Obliia paBHa 2 M/c?
13. MarepuasnbHasi TOUKa JABMXKETCS MPSIMOJIMHEIHO 110 3aKOHY

x(t) =t?2—4t+9
(roe x — paccTosiHUE OT TOYKM OTCYETa B METpax, t — BpeMs B CEKyHJaxX, U3MEPCHHOE C Havala
nBKeHus ). Halimure ee ckopocTh (B M/C) B MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.
14. MartepuanbHasi TOYKa ABIKETCS IPSIMOIMHEHHO 10 3aKOHY

1
x(t) = —gtz + 25t + 29
(rme x — paccTosiHME OT TOYKH OTCYEeTa B MeTpax, t — Bpems B CEeKyHJax, U3MEPEHHOE C Hayala
IBUKeHHs ). B kakoii MOMEHT BpeMeHH (B CEKYHJIaX) €€ CKOpOCTh Obliia paBHa 4 M/c?
15. MartepuanbHasi TOYKa ABMKETCS TIPSIMOTMHEHHO TI0 3aKOHY

1
x(t) = —§t3 +6t2+7t+8

(rne x — paccrosiHue OT TOYKU OTCUETa B METPax, ¢ — BpeMs B CEKyHAAaX, U3MEPEHHOE C Hayaia
nBukeHus ). Haliaure ee ckopocts (B M/C) B MOMEHT BpeMeHu t = 3 c.



